
COMUNICATO UFFICIALE N. 29 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 1/2-5-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FAVALORO DANIELE (GOLEM CINQUEFRONDI RC) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
LEPORATI ROBERTO (RISO SCOTTI PAVIA) squalifica per una giornata per 
penalizzazione nel 4° set nonché per comportamento irrispettoso nei confronti del 1° 
arbitro al termine dell’incontro (5 penalità). 
GAMBELLI STEFANO (SNOOPY PALLAVOLO PESARO) squalifica per una giornata per 
penalità conseguita durante la gara e per aver al termine della stessa, rivolto frasi 
irrispettose nei confronti della coppia arbitrale (5 penalità). 
FERRARI STEFANO (IPAG VERDE BIO NOVEN. VI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CUCCONI CINZIA (VE. MA. C VIGNOLA MO) 
 
AMMONITI 
LAPERTOSA VINCENZO (NUOVA SKILO S. PIETRO BR) 
VECCHIO MARCELLO (NUOVA SKILO S. PIETRO BR) per aver tenuto un 
comportamento protestatario durante il 1° set a seguito di una decisione arbitrale. 
BARONCHELLI DOMENICO (NEWDYNAM VISTARINO PV) 
SCATAGLINI CLAUDIO (MARCHE METALLI C. FID. AN) per aver assunto un 
comportamento protestatario avverso una decisione arbitrale durante la gara. 
POMA CELESTE (RISO SCOTTI PAVIA) per comportamento protestatario a fine gara  
(2 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GOLDEN PACK PIANENGO CR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GABBAPLAST CASCIAVOLA PI – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di 
asciugatura, recidiva. 
NUOVA SKILO S. PIETRO BR – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
ripetutamente frasi offensive all’indirizzo del 1° arbitro durante tutto il corso della gara. 
ELIO SOZZI REGGIO CALABRIA – Richiamo per assenza degli addetti al servizio di 
asciugatura. 
SP ENERGIA SIC. GIARRE CT – Multa di € 120,00 perché alcuni isolati sostenitori 
rivolgevano offese e minacce al 1° arbitro durante la gara, recidiva. 



NEWDYNAM VISTARINO PV – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva, nonché ulteriore multa di € 150,00 per aver il pubblico di casa offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale per l’intera durata della gara, plurirecidiva. 
V. 2000 ACQUAVIVA BA – Richiamo per servizio di asciugatura irregolare. 
SCUOLA VOLLEY SALERNO – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro rispetto all’orario fissato dal calendario. 
RISO SCOTTI PAVIA – Multa di € 150,00 per aver il pubblico di casa offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro, plurirecidiva. 
ENGINEERING CUS SIENA - Richiamo per servizio di asciugatura irregolare. 
VOLLEY CLUB CESENA FC – Multa di € 150,00 perché il segnapunti non ha adempiuto 
correttamente le proprie funzioni. 
NOVELLO VICENZA – Richiamo per inadeguatezza del servizio di asciugatura. 
IPAG VERDE BIO NOVEN. VI – Multa di € 150,00 per aver il pubblico ospite offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale durante il corso della gara, plurirecidiva. 
BANDINI ELENCA SCAND. RE – Multa di € 80,00 per aver il pubblico di casa 
reiteratamente offeso il 1° arbitro nel corso della gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 6 maggio 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


